

4 октября 1994 г.

Высшая лига российского бизнеса

Главный цветок в «Парке Горького»

Намин (Микоян)
Анастас Алексеевич,
 президент корпорации
 «Эс-Эн-Си»



Анастас Алексеевич Микоян (Стас Намин) родился 8 ноября 1951 г. в Москве. Отец — Микоян Алексей Анастасович, был летчиком. Мать, Микоян Нами Артемьевна, окончила консерваторию по классу фортепиано, историк-музыкoved. В настоящее время на пенсии. Дед Стаса Намина — известный политический деятель А. Микоян. Намина воспитывала мать, с детства приобщая сына к музыке. В доме бывали Д. Шостакович, А. Хачатурян, М. Ростропович, Коган, Канчели и другие известные музыканты. В 12 лет Намин по желанию деда поступил в Суворовское училище. Там начал всерьез заниматься музыкой, научился играть на гитаре. Увлекался рок-н-роллом.

После окончания Суворовского училища в 1969 г. Намин поступает в Московский государственный педагогический институт иностранных языков им. Мориса Тореза, на переводческий факультет. Проучившись два года, Намин переводится на романо-германское отделение филологического фа-

культета МГУ им. Ломоносова. Полученная специальность — литературоведение. В студенческий период Намин организовал вокально-инструментальный ансамбль «Цветы». В 80-х годах Намин заканчивает Высшие режиссерские курсы при Госкино СССР. Его преподавателями были Лев Гумилев, Александр Митта, Анатолий Васильев. Владеет английским, голландским, итальянским языками.

После окончания МГУ Намин играет в ансамбле «Цветы», выступает в клубах. Это был период гонений на рок-музыку, и Намин ведет «полуподпольный» образ жизни. В 1974 г. указом Министерства культуры ВИА «Цветы» расформированы и запрещают выступления «за пропаганду идей хиппи». Но Намин продолжает зарабатывать себе на жизнь музыкой.

Центр Стаса Намина «Эс-Эн-Си» был открыт в 1987 г. и объединил всех

запрещенных музыкантов. Начиная свой бизнес, Намин не имел никакого капитала. Но постепенно фирма развивалась и расширяла сферу своей деятельности. Теперь центр Намина занимается не только музыкой, но и имеет свои телевизионные передачи, а также свой строительный бизнес. Его зарубежным партнером является американская фирма «Фуллер». Один из крупнейших проектов «Эс-Эн-Си» — строительство Московского «сити» на Красной Пресне. Намин занимается также торговым бизнесом. Его партнером является крупная американская бартерная фирма «Артур Ричардс». Центр Намина организует промышленные выставки.

Намин любит рисковать, делать неожиданные ходы в бизнесе. Главное для него — «красивый ход». Он по-прежнему пишет, исполняет и продюсирует музыку. Является продюсером группы «Парк Горь-

кого», частного симфонического оркестра (100 человек). Кроме этого, Намин является сценаристом, режиссером, снимает видеоклипы. Последний его фильм — «Нескучный сад» (Намин — продюсер). Фирма Намина «Эс-Эн-Си» имеет собственную радиостанцию, фирму грамзаписи, рекламное и концертное агентства.

Намин о политике: «Я знаю ее цену и не дотрагиваюсь до этого». Считает, что крупный бизнес — это уже политика.

Женат, имеет дочь. Жена — Галина, 1965 года рождения. Занимается литературой, кино, языками. Дочь — Мария, 1979 года рождения.

Намин проживает с семьей в двухкомнатной квартире в Москве. Загородного дома не имеет. Есть машина «Мерседес», которую водит сам. В свободное время играет на гитаре.

Из досье
 «Делового вторника «КП».

Намин Стас (Микоян)
 Анастас Алексеевич

4.10.94